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Onderwerp: Werving leden cliëntenraad KSW Swettehiem
Geachte familie en/of eerste vertegenwoordiger van onze bewoners locatie Swettehiem,
Deelname aan een cliëntenraad (CR) is zinvol, zeker voor een Kleinschalig Wonen locatie als 
Swettehiem. Onze bewoners kunnen vaak niet meer goed voor zichzelf opkomen. De CR probeert dan door middel van belangenbehartiging van bewoners hun stem te laten doorklinken richting 
management en organisatie. Scholing binnen het CR werk is daarnaast mogelijk op kosten van 
KwadrantGroep.
Inhoud functie
De CR vergadert iedere zes weken met onder andere de locatiemanager Wonen Welzijn en Zorg (WWZ) over de wensen en gedachten van bewoners. Verder wordt de CR geïnformeerd over 
ontwikkelingen binnen de locaties, het jaarplan, de begroting, het financieel jaarverslag en andere onderwerpen binnen KwadrantGroep waar Palet deel van uitmaakt. Ook brengt de CR advies uit over zaken waarbij het gaat om het cliënt belang.

Thuisraad
De CR van Swettehiem heeft naast de reguliere vergaderingen een Thuisraad. Deze bijeenkomst vindt één keer per kwartaal plaats in Swettehiem en is bedoeld voor familieleden van bewoners. 
Per bijeenkomst wordt een onderwerp besproken, vaak aangedragen door familie of de CR. De avond wordt verder geleid door de voorzitter van de CR.

Belangstelling?
Wanneer het werk van de CR u aanspreekt, vragen we u telefonisch contact op te nemen met de voorzitter Sietze Braaksma via telefoonnummer 06-20989088.
De CR nodigt u dan uit voor een kennismakingsgesprek en bij een wederzijdse ‘klik’ voor het bijwonen van een vergadering van de CR. Het werk van de CR vindt vrijwel altijd overdag of in het begin van de avond plaats. De gemiddelde inzet is tenminste twee dagdelen per maand. 
Er is een onkostenvergoeding van toepassing.
We hopen dat deze uitnodiging voor u aanleiding is om contact op te nemen. Graag vertellen wij u meer over het mooie werk van een CR. Het zou prachtig zijn als we op korte termijn onze CR kunnen versterken met tenminste twee nieuwe leden. 
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